

підрозділів Полтавського військового інституту зв'язку. Нагороджена медаллю «15 років Збройним Силам України» (2006).

В 2008-2009 роках – старший науковий співробітник Науково-методичного центру управління якістю освітньої діяльності в Полтавському університеті споживчої кооперації України. Зокрема, виконувала завдання щодо організації навчальної діяльності вишу у відповідності до стандартів серії ISO– 9000.

За її даними, опублікувала понад 80 наукових праць.

На час завершення редактування цього видання, ветеран праці Людмила Іванівна Гоженко проживає в Полтаві. Вона, як і раніше, повна творчої енергії й оптимізму; займається самовдосконаленням, щиро ділиться накопиченими знаннями й досвідом із оточуючими.

Основні наукові й методичні праці Л.І. Гоженко

- Гоженко Л.И. http://194.44.12.98/cgi-bin/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=&Z21ID=&I21DBN=KNIGI&P21DBN=KNIGI&S21STN=1&S21REF=1510&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=10&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=M=&S21STR= Система познавательных заданий как средство формирования общеучебных умений школьников (на материале предметов естественного цикла 4-6 классов) : Дисс... канд. пед. наук: 13.00.01 / Гоженко Л. И.; НИИ педагогики Украины. – Киев, 1985. – 162 с.
- Использование многомерной концепции развития личности в дидактических целях // Методические рекомендации по составлению познавательных заданий для формирования общеучебных умений школьников / Авторы-составители: Л.И. Гоженко, В.Ф. Моргун. – Полтава, 1984. – С. 3-10.
- Факультет будущего учителя: программа, планы и методические рекомендации для преподавателей и студентов пединститута, учителей школ / Авторы-составители: Л.И. Гоженко, В.Ф. Моргун. – Полтава, 1989. – 41 с.
- Гоженко Л.И. Комп'ютерні програми як інтегрований засіб самоосвіти студентів педагогічного вузу // Психолого-педагогічна підготовка вчителя у вузі. Матеріали всеукраїнської конференції. – Полтава, 1992. – С. 107-108.
- Програма, методичні поради по педагогічній практиці з географії для студентів IV курсу / П.А.Кравченко, Л.І. Гоженко та інші; Полтав. держ. пед. ін-т ім. В. Г. Короленка. — Полтава, 1994. — 72 с.



ЗЛОБИНА Світлана Олександрівна

С.О. Злобіна (Рябих) народилася 26 березня 1965 року в місті Дніпропетровську. У 1982 році закінчила середню школу № 120 Дніпропетровська. У 1988 році — Харківський державний університет імені О.М.Горького (тепер ХНУ імені В.Н. Каразіна) з кваліфікацією «Географ. Викладач географії».

З листопада 1988 по серпень 1991 року працювала завідуючою лабораторією Полтавського кооперативного інституту (нині – Полтавський університет економіки і торгівлі). За сумісництвом, на засадах погодинної оплати, викладала на кафедрі загальноекономічних дисциплін цього інституту.

З 1 вересня 1991 року прийнята на роботу, як асистент кафедри історії УРСР (курс географії) Полтавського державного педагогічного інституту імені В.Г.Короленка, і майже відразу переведена на новостворену кафедру спеціаль-

них історичних дисциплін і географії. Обрана по конкурсу на цю посаду 9.03.1992 року на наступні 5 років. 11.11.1995 року переведена на посаду старшого викладача на умовах строкового договору. Звільнилася за власним бажанням 31 січня 1997 року.

Впродовж п'яти з половиною років роботи в інституті викладала курс «Економічна та соціальна географія зарубіжних країн», як основний.



Після звільнення з педінституту працювала за спеціальністю в державних органах охорони природи, комерційних екологічних структурах, бере участь у підприємницьких проектах, пов'язаних із поширенням екологічно чистої продукції. В останній час – директор науково-виробничої групи «Еко-Інформ-Сервіс», експерт проекту німецького товариства міжнародного розвитку

GIZ. Має дочку Анну Анатоліївну, 1984 р.н.



КУШНІР ЛЮДМИЛА МИКОЛАЇВНА

Одним з перших економіко-географів ПНПУ імені В.Г. Короленка в новітній історії вузу є Кушнір Людмила Миколаївна.

Вона народилась 24 липня 1968 року у місті Біла Церква Київської області. Середню освіту здобула у загальноосвітній школі № 9 міста Біла Церква. Школу закінчила з золотою медаллю. Ще під час навчання зацікавилась географією, це проявилось в тому, що вона приймала активну участь у географічних олімпіадах шкільного, міського та обласного рівнів.

Після завершення школи у 1985 році, Людмила Миколаївна не вагаючись поступила до лав географічного факультету Київського державного університету імені Тараса Шевченка (нині національний). Під час навчання університету проявила себе обдарованою студенткою. Закінчила університет у 1991 році. Науковим керівником усіх кваліфікаційних робіт під час навчання був доктор географічних наук, професор Пістун М. Д., який вплинув на формування наукових інтересів майбутнього науковця. Дипломна кваліфікаційна робота була написана на тему «АПК Рось».

Після закінчення університету в 1991 році за розподілом потрапила на роботу до ПДПУ (нині ПНПУ). З 1994 по 1997 рік навчалася в аспірантурі на кафедрі економічної та соціальної географії Київського національного університету імені Тараса Шевченка та у 1998 році успішно захистила кандидатську дисертацію на тему: «Питання комплексного розвитку господарства Полтавської області» зі спеціальності 11.00.02 – економічна і соціальна географія. Науковий керівник доктор економічних наук, професор Стеченко Д. М.

Свій викладацький шлях Людмила Миколаївна розпочала у 1991 році, за розподілом потрапила на посаду асистента кафедри історії УРСР, викладала географічні дисципліни. Після закінчення аспірантури у 1997 році прийнята на